RPP MERDEKA BELAJAR

KURIKULUM PENYEDEHANAAN/ MASA BELAJAR DI RUMAH

Satuan Pendidikan
Mata Pelajaran
Kelas/Semester
Materi

Alokasi Waktu

Tujuan Pembelajaran
Siswa mampu berpikir kritis, kreatif, kolaboratif dan komunikatif dalam proses belajar mengajar melalui
model discovery learning sehingga mampu memahami dasar-dasar pemetaan dan jenis-jenis peta, serta
pemanfaatanya bagi kehidupan.

TAHUN 2020/2021
: SMAN 8 JAKARTA
: Geografi
X/ 1
: Pemetaan

: 3 x 45 menit (3 JP)

Pendahuluan 1. Memberi salam, berdo’a dan mengondisikan suasana belajar yang 20°
menyenangkan;
2. menyampaikan kompetensi yang akan dicapai
3. menyampaikan garis besar cakupan materi dan kegiatan yang akan
dilakukan; dan
4. menyampaikan lingkup dan teknik penilaian yang akan digunakan.
Kegiatan Inti 1. Tayangan stimulasi berupa : 75
a) menemukan harta karun
b) memenuhi undangan teman
¢) naik Ojek Online
2. Mengarahkan siswa dalam diskusi terbuka tentang Peta
3. Siswa diminta untuk mencari sumber bahan ajar, mempelajarinya,
membuat resume dan membuat laporan tertulis atau pun paparan
mandiri tentang dasar-dasar peta, jenis peta dan pemanfaatannya.
4. Paparan 1 atau 2 siswa
5. Peserta didik menyelesaikan LKPD peta tematik (terlampir).
6. Guru dan peserta didik melakukan tanya jawab materi pemetaan dan
bersama-sama menyimpulkannya.
Penutup 1. Umpan balik 40°
2. Penilaian LKPD
3.  Guru menutup pelajaran dengan hamdalah dan berdoa
Penilaian 1. Sikap : Tabel ceklist sikap
2. Pengetahuan : LKPD
3. Keterampilan : Produk peta tematik
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Guru Mata Pelajaran Geografi
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